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	Załącznik nr 3 do Regulaminu
KLAUZULA INFORMACYJNA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH PRZEZ BURMISTRZA MIASTA CZEMIERNIKI
[bookmark: _Hlk193804655]DLA UCZESTNIKÓW PROJEKTU
„Utworzenie Klubu Rozwoju Cyfrowego w Czemiernikach”
Działając na podstawie art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) – dalej zwanego “Rozporządzeniem”, Burmistrz Miasta Czemierniki informuje, iż:
1. Administrator danych osobowych:
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Burmistrz Miasta Czemierniki (adres: ul. Zamkowa 9, 21-306 Czemierniki, telefon kontaktowy: 833-068-041, adres e-mail: sekretariat@czemierniki.pl).
2. Inspektor Ochrony Danych:
Burmistrz Miasta Czemierniki wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym mogą się Państwo kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych za pośrednictwem adresu e-mail: inspektor@cbi24.pl lub pisemnie na adres Administratora.
3. Podstawy prawne oraz cele przetwarzania:
Pani/Pana dane osobowe są przetwarzane przez Burmistrza Miasta Czemierniki  w celu aplikowania i realizacji Projektu pod nazwą„ Utworzenie Klubu Rozwoju Cyfrowego w Czemiernikach”, zwanego dalej „Projektem” oraz jego rozliczenia, w szczególności potwierdzenia kwalifikowalności wydatków, udzielenia wsparcia, monitoringu, ewaluacji, kontroli, audytu i sprawozdawczości oraz działań informacyjno-promocyjnych w ramach programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027 współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus, działanie 01.09 Rozwój kompetencji cyfrowych a także w celach archiwizacyjnych.  
Podstawami prawnymi przetwarzania Pani/Pana danych osobowych są art. 6 ust. 1 lit. c) – obowiązek prawny ciążący na Administratorze – i e) – wykonywanie przez Administratora zadania realizowanego w interesie publicznym – oraz art. 9 ust. 2 lit. b) – wypełnienie obowiązków i wykonywanie szczególnych praw przez administratora w dziedzinie zabezpieczenia społecznego i ochrony socjalnej – oraz  g) – przetwarzanie ze względów związanych z ważnym interesem publicznym, na podstawie prawa Unii lub prawa państwa członkowskiego – Rozporządzenia w związku z:
a) Art. 87 i nast. ustawy z dnia 28 kwietnia 2022 roku o zasadach realizacji zadań finansowanych ze środków europejskich w perspektywie finansowej 2021-2027 w związku z właściwymi Rozporządzeniami Unijnymi tj. Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 2021/1060, nr 2021/1056, nr 2021/1057 i innych powiązanych oraz ustawy o finansach publicznych i ustawy o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach;
b) z art. 110 ust. 1, art. 100 ust. 2 oraz art. 7, art. 17 i art. 18 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 901 ze zm.) w zw. z art. 13 oraz art. 22 ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o realizowaniu usług społecznych przez centrum usług społecznych (Dz.U. z 2019 r. Poz. 1818).

4. Odbiorcy danych:
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane przez Burmistrza Miasta Czemierniki mogą być one przekazane:
a) podmiotom uczestniczącym w realizacji Projektu, w szczególności Instytucji Zarządzającej, ministrowi właściwemu do spraw rozwoju regionalnego wykonującemu zadania państwa członkowskiego, ministrowi właściwemu do spraw finansów publicznych, wspólnemu sekretariatowi, koordynatorom programów Interreg, kontrolerom krajowym, instytucjom pośredniczącym, instytucjom wdrażającym,
b) operatorom telekomunikacyjnym lub operatorom pocztowym,
c) innym organom władzy publicznej oraz podmiotom wykonującym zadania publiczne lub działającym na zlecenie organów władzy publicznej, w zakresie i w celach, które wynikają z przepisów powszechnie obowiązującego prawa.
5. Okres przechowywania danych:
Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane przez cały okres obowiązywania Projektu do czasu rozliczenia Programu oraz upływu okresu archiwizacji dokumentacji związanej z tym Programem a także przez okres do momentu przedawnienia Pani/Pana roszczeń względem Centrum lub też roszczeń Centrum względem Pani/Pana. 
6. Informacja o zautomatyzowanym podejmowaniu decyzji, w tym o profilowaniu:
W odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie są i nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, w tym również w formie profilowania.
7. Informacja o przekazywaniu danych poza granice UE
Państwa dane osobowe nie będą przekazywane poza Europejski Obszar Gospodarczy (obejmujący Unię Europejską, Norwegię, Liechtenstein i Islandię).
8. Przysługuje Pani/Panu prawo do:
· dostępu do Pani/Pana danych osobowych, w tym do sprawdzenia, czy i jakie dotyczące Pani/Pana dane osobowe są przetwarzane przez Burmistrza Miasta Czemierniki, a także do otrzymania kopii tych danych;
· żądania sprostowania, uzupełnienia lub usunięcia oraz ograniczenia przetwarzania Pani/Pana danych osobowych, jeśli są one przetwarzane w sposób błędny lub niezgodny z prawem;
· do zgłoszenia sprzeciwu wobec przetwarzania Pani/Pana danych osobowych;
· do wniesienia skargi do organu nadzorczego ochrony danych, tj. do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (ul. Stawki 2; 00-193 Warszawa) o ile uważają Państwo, Pani/Pana dane są przetwarzane w sposób niezgodny z prawem.
W zakresie, w jakim Pani/Pana dane są przetwarzane przez  Burmistrza Miasta Czemierniki zgodnie z niniejszą klauzulą informacyjną, nie przysługuje Pani/Panu prawo do przenoszenia Pani/Pana danych osobowych.
9. Informacja o wymogu/dobrowolności podania danych:
Udział Pani/Pana w Projekcie jest dobrowolny, jeżeli jednak chce Pani/Pan wziąć udział w Projekcie, to podanie przez Panią/Pana danych osobowych obowiązkowych jest warunkiem ustawowym a ich niepodanie skutkuje brakiem możliwości udziału w Projekcie. 
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